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Πρακτικό Δ.Σ. Νο 1   17 / 03 / 2026 

Συνεδρίασης ΔΣ  Σωματείου Εργαζομένων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου 

 
Σήμερα, 17 Μαρτίου 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, στα γραφεία του Σωματείου, πραγματοποιήθηκε η 
1η Τακτική Συνεδρίαση του Δ.Σ. ΣΕΝΠ με μοναδικό θέμα: “Συγκρότηση σε σώμα”. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

• Μανωλίτσας Αλέξανδρος (Πλειοψηφών Σύμβουλος) 

• Βαφειάδου Βασιλική 

• Θεοδωρίδου Ευθυμία 

• Ντινούλης Κωνσταντίνος 

• Παπακαλούσης Μιχαήλ 

• Τασιούδης Αθανάσιος 

• Τουχτίδης Παναγιώτης 

• Τσιούμας Σωτήριος 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 

• Σαρλή Φανή 
 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε επίσης το μέλος του Σωματείου Χαλβατζής Σταύρος. 
 
Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, τη διαδικασία διηύθυνε ο πλειοψηφών σύμβουλος, κ. Μανωλίτσας. 
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Καταρχάς να συγχαρώ όλους και από κοντά, για την εκλογή σας και ας 
καλωσορίσουμε στο σωματείο μας τα τρία νέα μέλη που εξελέγησαν. Είναι ο Σωτήρης Τσιούμας και ο 
Μιχάλης Παπακαλούσης από το ΕΝΙΑΙΟ και ο Κωνσταντίνος ο Ντινούλης από την ΑΣΥ. Πριν ξεκινήσουμε, 
θα ήθελα να κάνουμε μια σύντομη αναφορά στο εκλογικό αποτέλεσμα. Όπως γνωρίζετε, βάσει αυτού, το 
ΕΝΙΑΙΟ κατατάσσεται πρώτο, έχοντας μάλιστα υπερτριπλάσια διαφορά από την τρίτη παράταξη και 
υπερδιπλάσια από τη δεύτερη. Αυτό διαμορφώνει τον αριθμό των εδρών σε 5 για το ΕΝΙΑΙΟ και από 2 για 
κάθε μία από τις δικές σας παρατάξεις. Με βάση αυτή τη διαφορά, όπως αντιλαμβάνεστε ή τουλάχιστον 
πιθανόν αντιλαμβάνεστε, ένα "αντιπροσωπευτικό αναλογικό" σχήμα, όπως ενδεχομένως το έχετε στο 
μυαλό σας, δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό από εμάς. Επειδή, λοιπόν, προτιμώ να είμαι σύντομος, η θέση 
μας είναι η εξής: Πρόεδρος, Γραμματέας και Αντιπρόεδρος στις πέντε έδρες του ΕΝΙΑΙΟ, ενώ οι θέσεις του 
Ταμία και του Ειδικού Γραμματέα στις άλλες δύο παρατάξεις. Θεωρούμε ότι με βάση το εκλογικό 
αποτέλεσμα, αυτή είναι η αντιπροσωπευτική αναλογικότητα για αυτές τις θέσεις. Και, αν θέλετε βέβαια, 
μπορώ να αναλύσω και παραπάνω το αποτέλεσμα των εκλογών.  Με επιμέρους δηλαδή στοιχεία. Ελπίζω 
και θέλω να σεβαστείτε την άποψη και τη ψήφο της συντριπτικής πλειοψηφίας των εργαζομένων και να 
προχωρήσουμε με αυτή την πρόταση σε συγκρότηση. Περιμένω τις τοποθετήσεις σας. 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Λοιπόν, καλώς ήρθαμε λοιπόν στο καινούργιο διοικητικό συμβούλιο.  
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Η πρώτη της παράταξής σας θα έρθει?  
 
Βαφειάδου Βασιλική: Η κ. Σαρλή; Όχι! Είναι εκτός Θεσσαλονίκης. 
 
Βαφειάδου Βασιλική.: Λοιπόν, να πω συγχαρητήρια καλή δύναμη και καλή φώτιση στο καινούριο ΔΣ. 
Αλλά η αλήθεια είναι ότι με το καλημέρα σας δεν ξεκινάμε καλά για έναν λόγο πρωτίστως. Δεν έχει 
ξαναγίνει ποτέ συγκρότηση χωρίς να υπάρχει απαρτία και ολομέλεια του ΔΣ. Στα χρονικά του νοσοκομείου 
από τότε που εκλέγομαι εγώ εδώ μέσα. Πάντα φροντίζαμε η ημερομηνία της συγκρότησης, τις πρώτης  
τουλάχιστον συνάντησης, να είναι μια ημερομηνία που να βολεύει όλους, γιατί προφανώς δεν υπάρχει 
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τυπικό διαδικαστικό θέμα, υπάρχει ένα προσθετικό συνδικαλιστικό θέμα. Το ότι κάποιος μπορεί να 
αποφασίζει πλέον, δεν σημαίνει ότι μπορεί και να αγνοεί τις διαδικασίες που γίνονται συνήθως σε αυτό το 
χώρο, μέσα στο ΔΣ. Άρα το πρώτο που ήθελα να πω είναι ότι θα έπρεπε η πρώτη συνάντηση της 
συγκρότησης να γίνει με απαρτία του σώματος και όχι γρήγορα – γρήγορα, γιατί θα ήθελα να θυμίσω στους 
παλιούς και να ενημερώσω τους καινούριους ότι την προηγούμενη φορά κάναμε δύο μήνες να κάνουμε 
συγκρότηση. Άρα θέλω να πω σε πρώτη φάση ότι εμείς ζητούμε να γίνει αναβολή της συγκρότησης,  Γιατί 
ο συνδικαλιστικός τυπικός κώδικας, ανεξαρτήτως αποτελέσματος τελικά, λέει ότι για την πρώτη 
συγκρότηση, πέρα από το τυπικό κομμάτι και το διαδικαστικό, οφείλουν να είναι όλοι εκλεγμένοι παρόντες. 
Αντιλαμβάνομαι ότι το αποτέλεσμα είτε την πρώτη είτε την δεύτερη είτε την τρίτη φορά μπορεί να είναι το 
ίδιο, αλλά αυτό όμως δηλώνει και την πρόθεση όλων μας εδώ μέσα. Το κατά πόσο σέβονται και τις 
διαδικασίες και τις υπόλοιπες παρατάξεις. Εμείς λοιπόν ζητάμε αναβολή της συγκρότησης. Τώρα όσον 
αφορά για τα νούμερα, κάτι είπες μια λέξη που δεν τη σημείωσα ρε Αλέξανδρε. 
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Αναφέρθηκα σε υπερδιπλάσια και υπερτριπλάσια διαφορά του ΕΝΙΑΙΟΥ από 
τις άλλες δύο παρατάξεις και σε αυτή τη διαφορά άλλωστε στήριξα και τη θέση μας. 
 
Βαφειάδου Βασιλική: μπορούσες να πεις και Super-τριπλάσιοι  
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Μου αρέσουν τα ελληνικοί όροι  
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Το SUPERκ. Βαφειάδου είναι ΥΠΕΡ στα ελληνικά, να ξέρεις! 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Όχι, έχει άλλη έννοια. Ναι το αποτέλεσμα της κάλπης έχει ένα νόημα και μια 
σημασία να το ερμηνεύσουμε και για την ημέρα των εκλογών και ως εκλογικό αποτέλεσμα, αλλά να το 
ερμηνεύσουμε και για πριν από την ημέρα των εκλογών το πως οδηγηθήκαμε σε αυτή τη κάλπη, το πως ο 
καθένας κάνει την δική του αυτοκριτική και θα κάνει, ελπίζω τουλάχιστον, και το δικό του το ισοζύγιο. Το 
αποτέλεσμα της κάλπης έδειξε εκείνη τη στιγμή λοιπόν ότι ο κόσμος, οι εργαζόμενοι ψήφισαν με αυτόν τον 
τρόπο που ψήφισαν. Προηγήθηκαν πολλά πριν από τις εκλογές. Την ημέρα των εκλογών δε, έχω να πω 
ότι εγώ τουλάχιστον εντόπισα δύο-τρία πράγματα, τα οποία προσπαθούσα εκείνη την ώρα να τα σώσω, και 
αυτά τα αναφέρω για να δείξω τον τρόπο με τον οποίο γίνανε αυτή τη φορά οι εκλογές. Κατ αρχήν υπήρχε 
ένα πρόβλημα με την Εφορευτική Επιτροπή όταν έκανε τα πακέτα και τα έδινε στους εργαζόμενους, έβαζε 
πάνω-πάνω μόνο το ΕΝΙΑΙΟ. Είχε καμιά 50-60-90-100 εδώ κάτω, το οποίο ήταν μόνο το ΕΝΙΑΙΟ, ναι. Και 
το εντόπισα, μου το είπανε και το εντόπισα και ήρθε και βοήθησα επειδή δεν υπήρχε άλλος συντονιστής, 
ενημέρωσα την Εφορευτική Επιτροπή ότι χρειάζεται να μπαίνουν εναλλάξ από πάνω. Να κάνουν 
εναλλάξεις. Εσείς ξέρετε ότι έχετε κάνει πολλές φορές εκλογές, ότι πρέπει να μπαίνουν εναλλάξ αυτά τα 
χαρτιά. Δεν μπορούν να είναι πάνω-πάνω το ενιαίο. Λοιπόν, ένα που εντόπισε ήταν αυτό.  Ένα δεύτερο 
που εντόπισα ήταν έξω στην παρακράτηση, στην κράτηση των συνδρομών που κάνατε, και ο Παναγιώτης 
και η Έφη, για κάποιο λόγο είχατε διαφορετικούς κανόνες σε κάποιους συγκεκριμένους εργαζόμενους. Ενώ 
είχαμε πει το 15 ευρώ οριζόντια, εδώ κάποια στιγμή η ταμίας ζητούσε 25 ευρώ. 
 
Θεοδωρίδου Έφη: Ναι γιατί ήταν ήδη εγγεγραμμένοι.  
 
Βαφειάδου Βασιλική: Η απόφαση ήταν οριζόντια όταν πήραμε να ανοίξετε την διαβάστε τη. Και 
προσπαθούσαμε να το λύσουμε εκείνη την ώρα μπροστά σε όλο κόσμο. Το 25 ευρώ δεν υπάρχει σε καμία 
απόφαση που έχουμε πάρει πριν τις εκλογές. Επίσης μου απαγορεύτηκε να πάρω ψηφοδέλτια ως 
δικαιούμουν εγώ όπως και εσείς. Που ακούστηκε σε εκλογική διαδικασία να μην παίρνουν οι παρατάξεις ή 
τα κόμματα, σε εθνικό επίπεδο ή οι παρατάξεις του ψηφοδελτίου.  Και επειδή έχω ενημέρωση για πάρα 
πολλά νοσοκομεία σε όλη την Ελλάδα, Παναγιώτη, μπορείς να ρωτήσεις και εσύ, όταν έρχονται 
ψηφοδέλτια ή παρατάξεις, μπορούν να πάρουν όσα θέλουν και ό,τι θέλουν και αν δεν θέλουν δεν 
παίρνουν. Δίνονται ψηφοδέλτια στις παρατάξεις. Δεν ανακάλυψα τον ελέφαντα. Και εγώ επειδή λειτουργώ 
αρκετά “by the hook” μέσα σε όλη αυτή τη διαδικασία, δεν πήγα να το κάνω και στα μουλωχτά. Ζήτησα 
ψηφοδέλτια. Και πέσατε να με φάτε. Λοιπόν, υπήρχε λοιπόν την ημέρα των εκλογών πολλά πράγματα που 
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έγιναν, διάφορα συμβάντα τα οποία δεν ήταν μέσα σε ένα κλίμα εκλογικής συνεργασίας. Υπήρχε ένα κλίμα 
περίεργο το οποίο θέλω να καταγραφεί στα πρακτικά, με βάση αυτά τα τρία σημεία που είπα. Δεν γίνεται 
ένας υποψήφιος. μια παράταξη να ζητάει, ψηφοδέλτια και να λέτε όχι δεν μπορείς να πάρεις. Και ποιος το 
αποφάσισε; Ήμουν εδώ πέρα και βοηθούσα την Εφορευτική Επιτροπή, γιατί δεν υπήρχαν άτομα.  Γιατί 
περίμενε ο κόσμος ουρά εδώ. Και δεν είχαμε άτομα της εφορευτικής για να κάνουμε τα πακέτα και να 
προχωρήσει η εκλογική διαδικασία. Παρ όλα αυτά θέλω να σας πω ότι οι πέντε στις εννιά έδρες δεν είναι 
παντοδυναμία. Αν λοιπόν θέλουμε να σεβαστούμε το αποτέλεσμα αυτών των εκλογών, πρέπει να 
σεβαστούμε όλους τους εκλεγόμενους. Και αυτούς που ψήφισαν το ΕΝΙΑΙΟ, και αυτούς που ψήφισαν την 
ΑΣΥ και αυτούς που ψήφισαν την Ενωτική Πρωτοβουλία. Και όπως αντιλαμβάνεστε, η πρότασή σας να 
πάρετε όλο το Προεδρείο, το λειτουργικό Προεδρείο, εμάς μας βρίσκει εντελώς απέναντι και αντίθετους, 
διότι μέσα σε αυτό το σχήμα οφείλουν να συμμετέχουν όλες οι παρατάξεις. Πρέπει να γίνει ένα 
αντιπροσωπευτικό, αναλογικό Προεδρείο που να αντιπροσωπεύει φυσικά και το αποτέλεσμα των εκλογών. 
Το αποτέλεσμα των εκλογών λοιπόν, δεν έβγαλε μία παράταξη. Έβγαλε τρεις παρατάξεις. Και αυτές οι 
τρεις παρατάξεις οφείλουν να έχουν ένα λειτουργικό ρόλο μέσα στο ΔΣ.  Άρα, αν δεν γίνει η πρότασή μας, 
αποδεκτή, για αναβολή της διαδικασίας της συγκρότησης που τη θέτω επί τάπητος και προς ψήφιση, εμείς 
δεν θα αποχωρήσουμε, αλλά θα ζητήσουμε να εφαρμοστεί το αντιπροσωπευτικό αναλογικό Προεδρείο 
όπως είναι θέσμιο τόσα χρόνια.  
 
Τασιούδης Αθανάσιος:  Τώρα, για να μην κοροϊδευόμαστε. Διοικητικά ουσιαστικά συγκροτηθήκαμε. 
Υπάρχει διοικητικό συμβούλιο που μπορεί να ηγηθεί στο υγειονομικό κίνημα. Άρα δεν υπάρχει ζήτημα. 
Δηλαδή. Προεδρεύων υπάρχει, έτσι κι αλλιώς, οπότε μπορεί να το πας. Δεν υπάρχει ζήτημα δηλαδή 
τυπικής νομικής διαδικασίας που πρέπει να γίνει. Ας μην έχουμε καμία αυταπάτη. Γι’ αυτό υπάρχουν 
ολόκληρες ΑΔΕΔΥ και λοιπές, όπου επί χρόνια δεν γινόταν συγκρότηση και πάντα υπήρχε ο Προεδρεύων. 
Όσον αφορά δηλαδή αυτό, για να μην υπάρχει, τουλάχιστον και στους υπόλοιπους η αίσθηση  ότι υπάρχει 
ζήτημα νομικής υπόστασης. Τώρα για τα υπόλοιπα, αν θα μπορέσει οικονομικά να ανταποκριθεί, το 
βλέπεις και στην πορεία. Δεύτερον να πούμε κιόλας ότι δεν έχει νόημα να αναβάλουμε και να πάμε σε ένα 
άλλο ΔΣ. Αυτό δεν έχει νόημα γιατί η πλειοψηφία εδώ ορίζει ότι θα συνεχίσει το Διοικητικό συμβούλιο. Να 
πούμε λοιπόν το εξής, εμείς είμαστε της άποψης και λέμε ότι πραγματικά ο συσχετισμός για την παράταξή 
μας είναι αρνητικός. Και δεν είναι μόνο αρνητικός για την παράταξή μας, εμείς πιστεύουμε ότι το 
αποτέλεσμα αυτό έτσι όπως είναι, για τους ίδιους τους εργαζόμενους είναι αρνητικό.  Και αυτό τα είχαμε πει 
και στην συνέλευση, ότι δύο χρόνια το διοικητικό συμβούλιο έχει τεράστιες ευθύνες όσον αφορά την 
ανάπτυξη και την ανάληψη των προβλημάτων που είχαν οι εργαζόμενοι. Ήταν ένα σωματείο, που 
υπέγραψε συλλογική σύμβαση εργασίας με όλα αυτά τα αρνητικά, ένα σωματείο που δυο χρόνια κάναμε 
μια συνέλευση και με μια κινητοποίηση την οποία την παλέψαμε όπως την παλέψαμε. Αν υπήρχε κάτι σε 
όλη αυτή τη διαδικασία ήταν η Αγωνιστική Συσπείρωση Υγειονομικών που έβγαινε κάθε τόσο, άσχετο αν 
είχε αποτέλεσμα ο αγώνας της ή όχι, αλλά ήταν αυτή η παράταξη που έμεινε για να δείχνει τα προβλήματα. 
Άρα σε αυτή την κατεύθυνση σαφώς προτείνουμε αναλογικό αντιπροσωπευτικό Προεδρείο. Στη λογική ότι 
πρέπει να εκφραστούν όλες οι δυνάμεις όπως αναλογικά του δόθηκαν από την θέληση του εργαζόμενου 
εδώ στο Νοσοκομείο. Αλλά να μην ξεχνάμε και το εξής. Και εδώ έχουν σχέση και ευθύνη όλες οι άλλες 
παρατάξεις. Για παράδειγμα, και αναφέρομαι στην κ. Βαφειάδου, να μην ξεχνάμε ότι στο δευτεροβάθμιο 
στην  ΕΔΟΘ, μαζί με την ΠΑΣΚΕ, δεν σεβαστήκατε εκεί το αναλογικό αντιπροσωπευτικό, αλλά βγάλατε 
πρόεδρο στο Γενικό Συμβούλιο με σύμφωνη γνώμη ΠΑΣΚΕ και των δυνάμεων του ΣΥΡΙΖΑ που 
εκπροσωπούσαν. Θέλω να πω ότι το αναλογικό αντιπροσωπευτικό πρέπει να έχει μια διαχρονικότητα, μια 
σταθερότητα. Όχι κατά το δοκούν και ανάλογα του τι συμφέρει. Δηλαδή δεν μπορείς να λες τώρα ότι θα 
πάμε αναλογικό αντιπροσωπευτικό και στο δευτεροβάθμιο πας και κάνεις άλλα. Δε θέλω να μου 
απαντήσεις. Αν θυμάστε, οι παλιοί, από πριν το 2015, η πρόταση μας ήταν για αναλογικό 
αντιπροσωπευτικό. Είτε υπήρχε απόλυτη πλειοψηφία από μια συγκεκριμένη παράταξη είτε όχι. Και άμα 
θυμάστε, από το 2016 και τα λοιπά, είχατε την δύναμη εσείς, με τέσσερις θέσεις κ. Βαφειάδου και τότε 
είχαμε ζήτημα. Και εγώ θυμάμαι πάρα πολύ καλά τη συνεδρίαση που είχε γίνει. Και είμαστε σίγουροι 
βέβαια ότι η παρουσία μας με μια διοικητική θέση δεν διαφέρει σε κάτι από το να μην την έχεις. Με την 
έννοια ότι κάθε παράταξη θα φανεί στους ίδιους τους εργαζόμενους πόσο μπροστά θα βάλει τα 
προβλήματα και την διεκδίκηση και τον τρόπο που θα διεκδικηθούν. Σε αυτό εμείς θα παλέψουμε όλο το 
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επόμενο διάστημα. Αυτό κάναμε όλα τα χρόνια, άσχετα με τα αποτελέσματα των εκλογών. Άρα να 
καταγραφεί όσον αφορά για το αν θα αναβληθεί ή όχι ότι είναι ένα διαδικαστικό θέμα το οποίο δεν έχει 
νόημα να πάμε σε μια δεύτερη συνεδρίαση. Αλλά δεν το βάζουμε σε ψηφοφορία, να καταγραφεί ως άποψη.  
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Θα ξεκινήσω σχολιάζοντας την απουσία της συνάδελφου. Οι εκλογές είναι 
ανακοινωμένες σχεδόν εδώ και δύο μήνες και είναι γνωστό ότι μέσα στο 10ήμερο, όπως ορίζει ο νόμος και 
με την εκδρομή προγραμματισμένη, τα περιθώρια για να κάνει συγκρότηση του ΔΣ αμέσως μετά τις 
εκλογές ήταν πολύ περιορισμένα.  Με τρεις μόνο εργάσιμες αλλά και μετά θα καλούσα εγώ ως δεύτερος σε 
ψήφους ως Προεδρεύων. Λοιπόν η ξαφνική απουσία της κ. Σαρλή, η οποία εντάξει, έτυχε, είναι σεβαστή, 
την επόμενη εβδομάδα όμως θα έλειπαν άλλοι τρεις, και πιθανόν την μεθεπόμενη κάποιοι άλλοι. Και θα 
σας πω έτσι ενδεικτικά ότι η ΠΟΕΔΗΝ, όταν συγκροτήθηκε στην Εκτελεστική, της λείπανε δύο παρατάξεις. 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Όταν έλειπε ο Αντωνόπουλος δεν έγινε τίποτα την πρώτη φορά.  
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Όχι την πρώτη φορά συγκροτηθήκαμε. Και ο κ. Πατέλης έφυγε πριν την 
ψηφοφορία, ο αρχηγός σας.  
 
Βαφειάδου Βασιλική: Εμείς δεν έχουμε αρχηγούς . 
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Τους είδαμε την ημέρα των εκλογών να κάθονται στο τραπεζάκι σας οκτώ ώρες. 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Αρχηγοί δεν είναι.  
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Ε, κρυβόμαστε κι εμείς από το δάχτυλό μας τώρα. Οπότε εκ των πραγμάτων και 
χωρίς ολομέλεια γίνεται η συγκρότηση, εφόσον υπάρχει απαρτία και εφόσον η απουσία δεν θα επηρέαζε το 
αποτέλεσμα. Οπότε ο ηθικός κώδικας ερμηνεύεται κάθε φορά και κατά το δοκούν ή και κατά το τι 
δυνατότητες υπάρχουν και προσφέρονται μέσα σ' αυτήν την περίοδο των 10 συν 5 ημερών. Δεν θα άλλαζε 
κάτι. Όντως έχει δίκιο ο κ. Τασιούδης.  Τώρα, όσον αφορά το πώς φτάσαμε σε αυτό το αποτέλεσμα, καλό 
θα είναι να αναρωτηθούν κάποιοι εδώ που μας κουνάνε το δάχτυλο, γιατί δεν τους ψήφισε ο κόσμος. Γιατί 
δηλαδή ο κόσμος απέρριψε τους διαδρομιστές, που αντί να λένε τι θα κάνουν, και δεν αναφέρομαι στην 
ΑΣΥ, λειτούργησαν κατά τρόπο αντιδεοντολογικό. Μιλάμε για καταστάσεις εκλογικές όπου βάλανε 
υπάλληλο του Κυλικείου να μοιράζει εικονοψηφοδέλτια της Ενωτικής προμοτάροντας στους εργαζόμενους 
– πελάτες συγκεκριμένο όνομα που πρέπει να ψηφιστεί. Και έγινε εδώ σούσουρο και ξεφτιλιστήκαμε. Λέμε 
για σταυρωμένα ψηφοδέλτια, γιατί ήθελε η κυρία Βαφειάδου να πάρει ψηφοδέλτια, για να τα χώνουν οι 
υποψήφιοί τους μέσα στις τσέπες των γιατρών και να ξεφτιλίζουν κάθε έννοια σοβαρότητας εκλογών. Λέμε 
για επιμονή να μην πληρώσουν οι συγκεκριμένοι άνθρωποι τα 15 ευρώ αλλά για άλλους είναι οριζόντιο. Και 
να χτυπιέται εδώ μπροστά σε εμένα η κ. Βαφειάδου, να μην πληρώσει 15 ευρώ κάποια λέγοντας μάλιστα 
“δικιά σου είναι αυτή τώρα, τι κάνεις”; Λες και είχαμε ανάγκη για τη μία ψήφο. Οπότε ουσιαστικά, με ποια 
λογική και για ποια δουλειά που έγινε αυτό το διάστημα που πέρασε δικαιούται κάποιος να πάρει κάποια 
θέση περαιτέρω.  Νομίζω ότι το αντιπροσωπευτικό αναλογικό δίνει διέξοδο όταν δεν υπάρχουν απόλυτες 
πλειοψηφίες. Όταν όμως τα πράγματα είναι δεδομένα και έχουν καταψηφιστεί, οι υπόλοιποι δεν θα πρέπει 
να δικαιούνται θέσεις. Και θεωρώ τον Προεδρεύοντα κ. Μανωλίτσα και μεγαλόκαρδο το να δώσει ταμείο 
και ειδικό Γραμματέα. Όμως αυτός είναι ο Προεδρεύων και αυτός προτείνει. Τώρα όσον αφορά το τι έκανε 
στα μάτια των εργαζομένων το Σωματείο, κακά τα ψέματα φάνηκε από το αποτέλεσμα. Και το λέω γιατί το 
Σωματείο, που συνήθως ταυτίζεται με τον Πρόεδρο, εδώ που τα λέμε το ξέρουμε χρόνια αυτό, όταν έχει 
επιτυχίες πάει καλά, όταν δεν έχει επιτυχίες δεν πάει καλά, η πρώτη παράταξη. Και εδώ, τα προβλήματα 
μπήκανε, λύσεις δοθήκανε, λύσεις και με ατομικές ενέργειες γίνανε, όταν κάποιοι προσπάθησαν να 
κολλήσουν την άμεση παρέμβαση για να έρθουν οι πέντε μαίες και οι δέκα τραυματιοφορείς. Και φυσικά η 
Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, με τις όποιες αδυναμίες της, έδωσε σχεδόν ένα μισθό στους εργαζόμενους. 
Είναι η πρώτη φορά που υπήρξε όρος που αφορά όλους τους εργαζόμενους και δεν ήταν δυνητικός ο 
όρος. Ήταν οριζόντια μοιρασμένος από την επόμενη μέρα. Δεν είναι λίγο. Είναι η πρώτη φορά που σε 
Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, από το 2004 που μπήκε προσαύξηση στην κανονική άδεια. Και άλλα πολλά 
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ακόμη ωφελήματα. Οπότε λοιπόν μια χαρά πήγε το ΕΝΙΑΙΟ με τον Πρόεδρό του και φυσικά η πρόταση που 
θα κάνει ο πρόεδρος όσον αφορά την κατανομή των αξιωμάτων, πιστεύω ότι θα δώσει την δυναμική η 
οποία θα πρέπει να έχει ένα σωματείο για την επόμενη διετία. 
 
Θεοδωρίδου Έφη: Συγχαρητήρια σε όλους που έχουν εκλεχθεί. Εγώ θα ξεκινήσω λέγοντας ότι Σωματείο 
είμαστε όλοι μας. Σωματείο είναι όλοι αυτοί που εκπροσωπούν το ΔΣ. Δεν μπορεί να λέμε το Σωματείο δεν 
έκανε αυτό ενώ εγώ είμαι στο Σωματείο. Αυτό έχω να πω σαν παρατήρηση ή σαν θέση τέλος πάντων.  
Ήθελα επίσης να διευκρινίσω ότι όταν εγγράφομαι μου παρακρατούνται οι εισφορές μου προς το Σωματείο 
αυτόματα Όταν δεν έχω αυτήν την αυτόματη παρακράτηση είμαι υποχρεωμένος να πληρώσω την 
συνδρομή μου όπως και όλοι εσείς. Συνεπώς κάποιοι εγγεγραμμένοι χωρίς αυτόματη παρακράτηση 
πλήρωσαν τυχόν κενά στη συνδρομή τους. Όταν δεν είμαι και έρχομαι να εγγραφώ στην κάλπη πληρώνω 
τα δεκαπέντε ευρώ, όπως αποφασίσαμε στο Διοικητικό Συμβούλιο που είχαμε κάνει. Τέλος να πω ότι καλό 
είναι να σκεφτόμαστε ότι από οποιαδήποτε θέση βρισκόμαστε, κοιτάμε το καλό των συναδέρφων μας και το 
δικό μας βέβαια κατ επέκταση. Είμαστε Σωματείο όπως και να έχει και εκπροσωπούμε τους εργαζόμενους 
όπως και να έχει. Στέκομαι δίπλα στην πρόταση του Πρόεδρου. 
 
Τσιούμας Σωτήρης: Θέλω να πω συγχαρητήρια σε όλους. Εγώ πιστεύω ότι είμαστε μια ομάδα, για μένα 
προσωπικά δεν υπάρχουν πολιτικά κόμματα, είμαστε μια ομάδα και πρέπει να αφήσουμε τις παρατάξεις 
εκτός του Νοσοκομείου και να παλέψουμε για τις καλύτερες συνθήκες εργασίας μέσα στον χώρο. Αφήστε 
μια φορά τις σημαίες εκτός του νοσοκομείου. Αυτό ήθελα να σας πω. Έξω από την πύλη του νοσοκομείου 
οι σημαίες. Πείτε με ρομαντικό αν θέλετε αλλά ας είναι η προσπάθεια μας για το καλό των εργαζομένων και 
όλων των ειδικοτήτων μέσα στον χώρο. Αυτό ήθελα να σας πω. 
 
Τασιούδης Αθανάσιος:  Μάλιστα! Η πολιτική της κυβέρνησης λοιπόν μέσα στο νοσοκομείο.  
 
Τσιούμας Σταύρος: Την πολιτική της κυβέρνησης κ. Τασιούδη, ξέρεις πολύ καλά, ότι δεν μπορώ να την 
ελέγξω. Εγώ το μόνο που μπορώ να σου υποσχεθώ είναι ότι πρέπει να παλέψουμε όλοι μαζί για τις 
καλύτερες συνθήκες εδώ μέσα. Και να παλέψουμε και με την κυβέρνηση αν χρειαστεί όπως το λες και εσύ. 
 
Παπακαλούσης Μιχάλης: Ήθελα να σας πω να έχουμε καλή αρχή και όλοι μαζί να προσπαθήσουμε για 
κάτι καλύτερο πρωτίστως για τη λύση των προβλημάτων μέσα στο χώρο του νοσοκομείου. 
 
Ντινούλης Κωνσταντίνος: Συγχαρητήρια σε όλους. Καλή αρχή και περισσότερο αγωνιστικά και δυναμικά. 
Παρουσιάστηκαν κάποια επιχειρήματα ότι είχε κάποιες επιτυχίες το Σωματείο. Υπάρχουν και έντονες 
διαφωνίες και από τους απλούς εργαζόμενους. Για παράδειγμα, εγώ σήμερα πέρασα πριν από την 
Νοσηλευτική Υπηρεσία, δε βγαίνει το πρόγραμμα για το Πάσχα. Πρέπει να βγάλουμε δεύτερο ΠΑΣΚΑ μέσα 
ή να βγάλουμε πρόγραμμα χωρίς να τηρούμε τον προσωπικό ασφαλείας, που εμείς σαν Σωματείο και σαν 
ΔΣ έχουμε ψηφίσει ότι είναι κατ ελάχιστο να τηρηθεί. Δηλαδή έκπτωση στην έκπτωση. Είναι δύσκολο.  
Ακόμα σας θυμίζω ότι και οι 10 επικουρικοί που ήρθανε ήρθαν για να ενισχυθεί το νοσοκομείο. Έστω και αν 
η πλειοψηφία, γιατί τότε ήταν πλειοψηφία, δεν συμφώνησε. Θέλετε να δώσουμε το λόγο στο Σταύρο πριν 
τοποθετηθώ σε αυτά που έχω σημειώσει. Το λέω επειδή δεν είναι μέσα στο ΔΣ αυτή τη στιγμή. Πιστεύω ότι 
θα είναι σε σύντομο χρονικό διάστημα. 
 
Χαλβατζής Σταύρος: Λοιπόν, αυτό που είπε ο Σωτήρης είναι λίγο επικίνδυνο. Γιατί μπαίνοντας στο 
Νοσοκομείο έχει μια ταμπέλα που λέει εργοδοσία, κράτος, κυβέρνηση και διοίκηση του Νοσοκομείου. Για 
να κερδίσει ο εργαζόμενος εδώ μέσα κάτι, πρέπει, θέλουμε ή δεν θέλουμε, να χάσουν αυτοί. Τώρα, όσον 
αφορά την αντιπροσωπευτικότητα και την αναλογικότητα,  να σας πω τώρα για αυτήν απευθυνόμενος στην 
κ. Βαφειάδου. Τώρα ζητάς αναλογικό. Πριν από κάποιους μήνες ήμασταν στην ΕΔΟΘ για το γενικό 
συμβούλιο. Βγήκε η πρώτη δύναμη και δεν είπατε κάτι. Εκεί τακιμιάσατε με την ΠΑΣΚΕ. Για την 
εκτελεστική, άλλος είχε παραπάνω ψήφους, άλλη δύναμη ήταν πρώτη. 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Εσείς τακιμιάσατε με την ΝΔ. 
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Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Ας μην αναλωνόμαστε, σε πολιτικές αντιπαραθέσεις. Ας τον αφήσουμε 
παρακαλώ να μιλήσει.  
 
Χαλβατζής Σταύρος: Εδώ ήμασταν και το 2015, και εδώ ήμασταν και το 2017. Ήταν τα ίδια προβλήματα. 
Προτείναμε κάτι. Τι έγινε μετά, διαβάστε μέσα στα πρακτικά, του κ. Δερμεντζόγλου. Τι έγινε το 2017, όντας 
μειοψηφία, το ΕΝΙΑΙΟ. Ήταν πρώτη η Ενωτική Πρωτοβουλία με τέσσερις έδρες και ο κ. Δερμεντζόγλου 
υπερασπίστηκε να πάρει και τις τρεις θέσεις. Άρα τώρα μην λέτε ότι θέλετε. Είναι όλα γραμμένα. Να μη 
κοροϊδεύουμε τον κόσμο κ. Βαφειάδου. Γιατί είναι και καινούργιος κόσμος εδώ μέσα που δε τα ξέρει αυτά. 
Αυτά έχω να πω. Να μη πλατειάζω. 
 
Βαφειάδου Βασιλική: άρα η θέση σου ποια είναι;  
 
Χαλβατζής Σταύρος: Εμάς η θέση μας από καταβολής κόσμου ήταν η ίδια. Η δικιά σου θέση έχει αλλάξει 
15 φορές. 
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Παρακαλώ μην μπαίνετε σε αυτή τη συζήτηση τώρα. Μπορείτε να το 
συζητήσετε έξω. Θα συμφωνήσω και εγώ με την ΑΣΥ ότι δεν πάμε σε αναβολή συγκρότησης. Σήμερα λήγει 
αυτό το θέμα. Άλλωστε δεν θα αλλάζει, όπως πολύ σωστά είπατε, το αποτέλεσμα. Και φαντάζομαι ότι και 
εσύ κ. Βαφειάδου έχεις τη δυνατότητα να μιλήσεις και εξ ονόματος της Φανής, αν θες, και να το δεχτούμε.   
Τώρα, να θυμίσω πάνω σε αυτό που ήταν και η μεταξύ σας συζήτηση. Όταν ο κ. Δερμεντζόγλου της 
Ενωτικής Πρωτοβουλίας έλαβε την πλειοψηφία με 4 έδρες, πρότεινε να πάρει τη θέση του Προέδρου και τη 
Γεν. Γραμματεία. Και μάλιστα προχώρησε και ένα βήμα παραπάνω. Πρότεινε σαν αντιπρόεδρο, όχι τον 
πρώτο αλλά τον  τρίτο σε ψήφους από τη δεύτερη παράταξη δηλαδή το ΕΝΙΑΙΟ. Συγκεκριμένα τον κύριο 
Σαμαρά. και όχι τον κύριο Τουχτίδη. Μπορείτε να διαβάσετε τα πρακτικά. Εγώ τα διάβαζα σήμερα στις 7.00 
το πρωί. Άρα λοιπόν το να επικαλούμαστε ένα αντιπροσωπευτικό τώρα που η διαφορά είναι τεράστια είναι 
μάλλον αστείο. Από την άλλη ακόμα και αν δεν πάρει κάποιος ένα αξίωμα δεν σημαίνει ότι εξαιρείται από 
τις διαδικασίες. Ποτέ δεν εξαιρέθηκε κανείς. Πάντα και οι εννιά μαζί βρεθήκαμε στα τραπέζια των 
διαπραγματεύσεων, και όσοι συμμετείχαν διατύπωσαν τις απόψεις τους. 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Εκτός από τις  ατομικές παρεμβάσεις που ανάφερε ο Παναγιώτης. 
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Αν αναφέρεσαι στην επιστολή μου για τις 5 μαίες και τους 10 Τραυματιοφορείς, 
μη μπερδεύεσαι. Η επιστολή μου ήταν προσωπική,  υπογράφοντας ως απλός εργαζόμενος και όχι ως 
Πρόεδρος και την οποία δεν απέκρυψα αλλά την ανέβασα στο διαδίκτυο. Για καλό των εργαζομένων έγινε 
όταν εσείς ψηφίσατε να μη συμμετέχει στην προσπάθεια για τους επικουρικούς το σωματείο. Εντάξει! Γιατί 
δεν μπορούμε να λέμε από τη μια ότι θέλουμε να βοηθήσουμε τους εργαζόμενους και από την άλλη να 
κάνουμε πίσω στο να έρθουν είκοσι νέα άτομα, σε μία στιγμή που υπάρχει μεγάλος κίνδυνος  να φύγουν 
είκοσι άτομα. Δεν ξέρω αν το γνωρίζετε αλλά κάλεσαν εχθές τους εργαζόμενους της DART και τους είπαν 
ότι εμείς τον εργολάβο τον σταματάμε. Αν θέλετε μπορείτε να μείνετε με τίτλο κτήσης και στη συνέχεια με 
συμβάσεις έργου. Κι αν δεν είχαν έρθει αυτοί οι 10 επικουρικοί Τραυματιοφορείς πιθανόν αύριο να είμασταν 
μείον 20.  Δεν θα το σχολιάσω άλλωστε θα είναι σίγουρα το πρώτο θέμα στο αμέσως επόμενο ΔΣ. Λοιπόν, 
η μόνη διαφορά που υπάρχει αυτή τη στιγμή σε κάποιον που θα πάρει το αξίωμα του Γραμματέα ή του 
Αντιπροέδρου είναι η δυνατότητα να λείπει κάποιες μέρες προς όφελος των εργαζομένων και όχι προς 
ίδιον όφελος. Σαφώς και θα προτιμούσα την κ. Θεοδωρίδου σαν γραμματέα η οποία χωρίς να δικαιούται 
συνδικαλιστικές άδειες έχει δουλέψει περισσότερο από αυτούς που έπαιρναν. Και φυσικά να ξεκαθαρίσω 
ότι δεν έχω τίποτα προσωπικό με την κ. Σαρλή σαν συνάδελφο και σαν άνθρωπο. Τώρα για το θέμα της 
συνδρομής στην κάλπη, θα το θέσω με ένα απλό παράδειγμα. Για να μπορέσει ένα μέλος που ήταν 
γραμμένο και λογικά δικαιούται ως μέλος  την επιδότηση των 50 ευρώ για την εκδρομή φυσικά και θα 
ζητήσουμε 30 ευρώ. Δηλαδή τη συνδρομή του εξαμήνου που οφείλει και την τρέχουσα. Διαφορετικά θα 
έπρεπε να επιδοτηθεί με 50 πληρώνοντας όπως λέτε μόνο 15. Αυτό δεν είναι φαντάζομαι δίκαιο. Οι 
αποδείξεις υπάρχουν. Η απόφαση ήτανε γράφεσαι εκείνη τη στιγμή και ως νέο μέλος πληρώνεις 15 ευρώ 
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για το τρέχων εξάμηνο αλλά δεν θα σε επιδοτήσουμε και για την εκδρομή. Δεν ήρθες να πληρώσεις 15 για 
να κερδίσεις 50. Θα γραφτείς θα πληρώσεις απλά το εξάμηνό σου και η αίτησή σου πλέον θα αρχειοθετηθεί 
με ένα σωστό τρόπο για να μπορέσεις την επόμενη φορά να μην μπαίνεις στην ίδια διαδικασία. Και κάτι 
τελευταίο. Μην προσπαθούμε κ. Βαφειάδου, γιατί μαζί την είχαμε την κουβέντα, το μαύρο να το κάνουμε 
άσπρο. Αν πραγματικά ο καθένας είχε δικαίωμα, πίσω από την πλάτη της εφορευτικής, να παίρνει 
ψηφοδέλτια, να τα πηγαίνει έξω, να τα σταυρώνει κατά την  κρίση του και να τα βάζει στην τσέπη 
ψηφοφόρων λίγο πριν μπουν στην κάλπη, τότε δεν χρειαζόμαστε εφορευτική επιτροπή, θα σας τα 
μοιράζαμε να ας τα δίνετε όπου θέλετε. Αλλά να βλέπω με τα μάτια μου, και όχι μόνο εγώ,  την δεύτερη τη 
τάξει υποψήφιο σας,  να βάζει στην τσέπη του κάθε Τ……….υ  Κ……….υ, έτοιμο ψηφοδέλτιο, λες και είναι 
γιαγιάδες που θα τους πεις τι θα ψηφίσουν, και στη συνέχεια να έρχονται στην ταμία και να το λένε, αυτό 
μας προσβάλει όλους.  Έτσι κερδίζουμε τις εκλογές; Το θεωρείται αυτό ηθικό; Είδατε κανέναν από εμάς να 
κυνηγάει τον ψηφοφόρο από πίσω προσπαθώντας να βάλει  ψηφοδέλτια στην τσέπη του. Μπορεί βέβαια 
εσείς να θεωρείτε σωστό. Οι άνθρωποι αυτοί όμως ήρθαν και μας είπαν “δες τι μας βάλανε στην τσέπη 
μας”.  Αλλάξτε τρόπο. Αυτή είναι η προσωπική μου άποψη.  Όλα αυτά λοιπόν είναι που αποτελούν τους 
λόγους για τους οποίους πρότεινα αυτές τις θέσεις και μάλιστα σε συγκεκριμένα άτομα.  Δεν έχω να πω 
κάτι άλλο. Θέλετε να προχωρήσουμε σε ψηφοφορία; Θέλετε να αποχωρήσετε; Ό,τι θέλετε. 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Φροντίστε λίγο τις αιτήσεις. 
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Εννοείται! 
 
Θεοδωρίδου Έφη: Έχουν πάει στο πρωτόκολλο και έχουν τακτοποιηθεί. 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Δηλαδή την προηγούμενη φορά δεν είχανε πάει? 
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Όχι.  
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Δεν τα πήγε τότε η Γεν. Γραμματέας. 
 
Θεοδωρίδου Έφη:  Αυτή τη φορά εγώ κατέγραφα ποιος ερχόταν για εγγραφή και δεν ξέφευγε αίτηση. 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Το δεύτερο, επειδή μιλάμε περί ηθικής πολύ ώρα τώρα. Την επόμενη φορά που θα 
γίνουν οι εκλογές κ. Τουχτίδη και θα κάνεις ομάδα εφορευτικής επιτροπής. Να ξέρεις ότι δεν επιτρέπεται 
υποψήφιος να συνδιαλέγεται με οποιονδήποτε τρόπο με την εφορευτική επιτροπή βρισκόμενος στο viber 
στην ίδια ομάδα. Ούτως ώστε να βρεθούν κάποιες κακές γλώσσες σαν εμένα.  
 
Τασιούδης Αθανάσιος:  Ποιος τα κατήγγειλε αυτό κ. Βαφειάδου;  Και εσύ αυτό; 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Εγώ το κατήγγειλα.  
 
Τασιούδης Αθανάσιος:  Δεν υπάρχει νόημα γι’ αυτό.  
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Ακούστε λίγο. Δεν υπάρχει viber εφορευτικής. Είναι απλώς συντονιστικός ο 
ρόλος για να δούμε ποιος θα έρθει πρωί ποιος θα έρθει απόγευμα, ποιος θα στείλει το IBAN κλπ. 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Δεν επιτρέπεται. 
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Δεν υπάρχει. Γι’ αυτό, ούτε επιτρέπεται, ούτε απαγορεύεται. Κάνω 26 χρόνια, 
εκλογές. Μην τρελαθούμε τώρα.  
 
Τασιούδης Αθανάσιος:  Εμείς αποχωρούμε σε αυτό το σημείο. Άλλωστε ξέρετε ότι πάντα αυτό κάνουμε.  
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Βαφειάδου Βασιλική: Περίμενε, θα ψηφίσουμε. Έχουμε να ψηφίσουμε τώρα. Η μία πρόταση είναι του 
ΕΝΙΑΙΟΥ και η άλλη πρόταση είναι δική μας για αντιπροσωπευτικό αναλογικό. Επί της αρχής ψηφοφορία...  
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Δεν υπάρχει επί της αρχής ψηφοφορία. Το ΔΣ είναι ορισμένα μέλη.   
 
Τασιούδης Αθανάσιος:  Δε πάει έτσι κ. Βαφειάδου. 
 
Χαλβατζής Σταύρος: Δε πάει έτσι. Δε γίνεται έτσι. Όχι τέτοια.  
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Η ψηφοφορία είναι μυστική  
 
Τασιούδης Αθανάσιος:  Εμείς είμαστε απόντες θέλετε να περάσουμε έξω; 
 
Χαλβατζής Σταύρος.: Απέχουμε εμείς 
 
Βαφειάδου Βασιλική: Και εμείς απέχουμε. 
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Περίμενε, αποχωρείτε και από το χώρο ή είστε εδώ;   
 
Τασιούδης Αθανάσιος:  Αποχή. Δε μετέχουμε στη ψηφοφορία. 
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Η ψηφοφορία ούτως ή άλλως είναι μυστική. 
 
Τουχτίδης Παναγιώτης: Αποχή από τη ψηφοφορία. Όχι, δε χρειάζεται να βγείτε έξω. Έχουμε λοιπόν τρεις 
(3) που απέχουν της ψηφοφορίας.  
 

Ακολούθησε μυστική ψηφοφορία των παρόντων, το αποτέλεσμα της οποίας ανάγνωσε ο Προεδρεύων κ. 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος 

 

• Πρόεδρος ο κ. Μανωλίτσας Αλέξανδρος με πέντε (5) ψήφους ΥΠΕΡ και τρεις (3) δήλωσαν αποχή. 

• Γενική Γραμματέα; η κ. Θεοδωρίδου, με πέντε (5) ψήφους ΥΠΕΡ και τρεις (3) δήλωσαν αποχή. 

• Αντιπρόεδρος ο κ. Τσιούμας με πέντε (5) ψήφους ΥΠΕΡ και τρείς (3) δήλωσαν αποχή. 

• Ταμίας ο κ. Παπακαλούσης με πέντε (5) ψήφους ΥΠΕΡ και τρείς (3) δήλωσαν αποχή. 

• Ειδικός Γραμματέας ο κ. Τουχτίδης με τέσσερις (4) ψήφους ΥΠΕΡ ένα (1) ΛΕΥΚΟ και  τρεις (3) 
δήλωσαν αποχή. 

 
 

Εκτός ΗΔ 
1. Σύσκεψη του ΠΑΜΕ 

Τασιούδης Αθανάσιος:  Το ΠΑΜΕ κάνει μια σύσκεψη, την οποία όπως ξέρετε κάνει κάθε δυο χρόνια στην 
Αθήνα, που γίνεται η Πανελλαδική από Σωματεία, κάτι σαν συνδιάσκεψη. Είναι 4 Απριλίου. Μπορεί να 
κατέβει ο καθένας και δε σημαίνει φυσικά ότι τάσσεται με το ΠΑΜΕ. Νομίζω όμως ότι μεταφέρει μια πολύ 
καλή εμπειρία από Σωματεία. Εδώ υπάρχει συμμετοχή πάνω από χίλια Σωματεία.  Εγώ προτείνω πάντα. 
Όποιος θέλει, είναι Σάββατο. 
 
2. Αναφορικά με την απεργία της ΠΟΕΔΗΝ στις 19.4. 26 

Τασιούδης Αθανάσιος:  Η ΠΟΕΔΗΝ προκήρυξε απεργία αλλά έχω την εντύπωση όμως ότι δεν όρισαν 
κάποια δράση. Γιατί να μην αξιοποιήσουμε εμείς να κάνουμε μια παράσταση διαμαρτυρίας με ζητήματα 
στην διοίκηση. 
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Στις 19/4 δυστυχώς θα λείπουν κάποια μέλη εκτός Ελλάδος. 
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Τασιούδης Αθανάσιος:  Αν μπορούσαμε να κάνουμε κάτι εδώ, θα είχε ένα νόημα αλλά από τη στιγμή που 
δεν θα είστε, δεν έχει νόημα.  
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Μπορούμε να αρκεστούμε σε μια ανακοίνωση.  
 
Τασιούδης Αθανάσιος:  Έχουμε μια ανακοίνωση ουσιαστικά αφορά τα πάγια αιτήματα και την 
υποστελέχωση του Νοσοκομείου.  
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Εγώ θα ήθελα να τη δω. 
 
Τασιούδης Αθανάσιος:  Θα τη στείλω στο viber και να βγει μια ανακοίνωση από το Σωματείο. Και το 
Σάββατο έχει μια κινητοποίηση συναδέλφων από Σωματεία μπροστά στον τρίτο σώμα στρατού, ενάντια 
στον πόλεμο. Τα αιτήματα, βέβαια μπορώ να σας τα στείλω και  αν θέλετε να συμμετέχουμε σαν Σωματείο. 
Αυτά είχα να πω. 
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Να σας θυμίσω ότι η άποψη μου είναι, επειδή 30 Ιουνίου λήγει η Συλλογική 
Σύμβαση. μη καθυστερήσουμε πάλι όπως την προηγούμενη φορά που υπογράψαμε με 18 μήνες 
καθυστέρηση. Θα μπορούσαμε να αρχίσουμε να μελετάμε όρους και να αρχίσουμε σιγά σιγά να 
συγκεντρώνουμε προτάσεις αν όχι από το επόμενο ΔΣ τουλάχιστον να μπει σαν θέμα στο μεθεπόμενο ΔΣ 
του Μαΐου ώστε να έχουμε αυτή τη φορά μια Συλλογική Σύμβαση, η οποία να έχει μια 3ετή διάρκεια. Πλέον 
το καινούργιο νομοσχέδιο, βέβαια ακόμα και αν καθυστερήσουμε η ΣΣΕ ισχύει και μετά τη μετενέργεια. 
Καλό, όμως, θα είναι να αρχίσουμε να μαζεύουμε προτάσεις που μπορούν να τη βελτιώσουν, ούτως ώστε 
να ξεκινήσουμε και κάποιες διερευνητικές συζητήσεις με τη Διοίκηση. 
 
Τασιούδης Αθανάσιος:  13ο – 14ο μισθό, υπάρχει κάτι καλύτερο; 
 
Μανωλίτσας Αλέξανδρος: Βάλτε τις προτάσεις σας, ο καθένας. Δεν θα το βάλω σαν θέμα στο επόμενο 
ΔΣ. Αλλά μπορείτε να αρχίστε λίγο να το δουλεύετε.  
 
Αφού ολοκληρώθηκε η συζήτηση επί των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της 

Συνεδρίασης η συνεδρίαση λύθηκε 
 
 
 

 
                    Ο Πρόεδρος         Η Γεν. Γραμματέας 
 
 
 
 
           Μανωλίτσας Αλέξανδρος      Θεοδωρίδου Ευθυμία 


